

# 这段古运河畔垃圾还真不少

多个部门均回应不归自己管



**本报讯** 古运河美景里夹杂着无人清理的废弃物，市民陶先生为此给本报打来电话，语带惋惜。近日，陶先生在焦顶山路及恒运路旁的古运河畔散步时，看到不少废纸、塑料袋、烟头等垃圾，有的散布在灌木丛中，有的留在步道边。

以谷阳路与恒运路岔路口作为起点，直到焦顶山路与苗家湾路交叉口，这段近两公里长的弯曲河段，就是陶先生经常散步的地方。

“晚上不少人来风光带散步，垃圾没人清理，实在有损城市形象。”前天上午，记者按照陶先生行走的路线，沿河的北岸走访，看到除了零星的包装袋，步道路面大体还算干净。不过步道两边的灌木丛及草坪上，陆续能看到像废纸、快餐盒、饮料瓶、香烟盒、塑料袋等废弃物……一些轻飘飘的废纸，直接被风吹到了河里。

步行几百米后，一座古色古香

的回廊出现在岸边。走进回廊，能看到被随意丢弃的果壳、食品包装袋、香烟头等。两侧的灌木丛中，白色的废纸、食品袋、香烟盒四处散落(见图 陈路 摄)。再往前走还有一处亭台、一片小竹林，本应优美的环境，却被路边的垃圾大煞风景。

一对老夫妻向记者反映，他们常来河边散步，虽然供人行走的步道还算整洁，但草丛中的垃圾很是碍眼。

一名正在维护绿化的中年男子说，岸边应该是有人保洁的，不过相关人员“不经常来”。有时他实在看不下去，会在工作间歇清理一下垃圾。他无奈地说，可惜过不了几天，就又有人乱扔了。

记者注意到，沿途有一些界桩插在草坪上，上面刻着“京口区运河湿地保护小区”等字样。随后，记者相继联系京口城管、城市水利管理处等部门，但对方在询问过具体地点后均说不在他们的管理范围内。无奈之下，记者将情况反映给了12345政府热线，接线员说，将尽快为记者核实情况，联系管理部门处理。

(记者 陈路)

## 孔家巷小学旁污水积成水塘 城管：准备将扰民的鱼市移到拆迁工地上



鱼市结束后污水遍地 陈路 摄

**本报讯** 前天，市民记者顾华琪在金山网镇江论坛发帖报料称，孔家巷小学旁有个鱼市，每天排出的污水积成了水塘。经记者了解，维持秩序的城管队员称，鱼市旁的拆迁工地可作为鱼市的临时过渡场所，缓解鱼市带来的扰民问题。

顾华琪关注的鱼市位于周家河新村拆迁地块中的一条小路上，顾华琪在帖中说，因为鱼市撤场时留下的大量污水，在地势低洼处形

成了水塘，这让送孩子去孔家巷小学上学的家长只能绕路。顾华琪希望建议有个固定场所提供给鱼贩，解决鱼贩总是“打游击”的问题。

昨天早晨6点半，记者找到鱼市。天还没大亮，鱼市的生意已经接近尾声。现场停着三四辆大型货车，交易时冒出的污水，已经在路中间汇成了小河。有人在水中搁上砖头，通过水塘像是在走梅花桩。

从鱼市多行百米绕经鸿鹤桥路，同样可以抵达孔家巷小学。顾华琪说，鱼市原先在鸿鹤桥路上，但前段时间天气寒冷路面结冰，鱼市经营中留下的积水存在安全隐患，经过整治，鱼市搬到了孔家巷小学的另一侧，不过问题仍在。

几名在现场维持秩序的城管润州分局工作人员说，他们也在为鱼市的问题头疼。一名杨姓工作人员说，他们从凌晨3点就守在鱼市

边，防止鱼贩将大货车停在丁卯桥路的慢车道上，影响道路通行。这名工作人员确认，鱼市原本在鸿鹤桥路上，因市民投诉很多，最终被临时疏导到目前地点，“这个疏导点两边都是拆迁后的施工工地，相比其他地方要好一些。”

城管人员说，鱼市旁的一块拆迁工地，已准备腾出来作为鱼贩的临时经营场地，他们也将引导鱼贩进入空地，减少鱼市对市民出行的不良影响。

(陈路)



## 停电检修信息

1月31日至2月6日(二)

2月2日

停电时间 9:00—14:30

停电线路 10kV 厚角线 1F3131

开关以下；10kV 人工湖线

1Y1683 开关(备用)

停电范围 大港路灯管理所、严

村、厚角窑厂、郜家

停电时间 9:00—15:30

停电线路 10kV 山北线 1F8501

开关以下；龙山 1F83 线，至

1F8311、1F8302 开关

停电范围 1F85 线：凯盛机械设

备有限公司、辛丰镇集镇办(4#路灯变)、辛丰镇集镇办(3#路灯变)、黄墟山北洪顺石料厂、大港港鹏建材厂、镇江新区路灯管理所、镇江新区新城投资管理有限公司、永佳电器设备有限公司、腾越建材有限公司、腾利建材有限公司、兴鑫链条厂、镇江昶鑫机械有限公司、江苏蓝山油脂科技有限公司、丁岗严家采石厂、黄墟土门采石厂、黄墟新生、新生丁马里、新生小丁家、新生窑头、山北、山北大缺、山北大张东、山北大张中、山北前桃、山北小张；1F83 线；江苏钱潮轴承有限公司、东源金属制品有限公司、黄墟土门雅光五金铸造机械厂、大王山防汛

采石厂、黄墟河达建筑材料厂、京口谏壁飞龙漂珠厂、镇江龙山农业开发有限公司、江苏舜天力佳龙山服饰有限公司、镇江鑫瑞铜业、土门、河达辛庄

2月3日

停电时间 9:00—16:30

停电线路 10kV 资南 110 线，至

11011、110233 开关；10kV 资工

111 线，至香山佳园开闭所 111 开

关，至 11101 开关；10kV 世业 113

线；10kV 碳渚 117 线；10kV 陈丰

211 线；10kV 备用 112 线 110

线；无

停电范围 111 线：镇江新恒通输

送装备有限公司、高资集镇、高资

沙地东、缪家边北；

## 年底自动柜员机挺忙 市民操作时切莫分心

**本报讯** 市民曹小姐最近遇到一个让她有点恼火的事。她在 ATM 机前存款时，后面的人上来看着她操作，要求她快一点，最后还提出让自己先操作。接近年终，存钱取钱的市民越来越多。银行人士提醒市民，在 ATM 机前存取款时，不要分心。

前两天，市民曹小姐在 ATM 机前存钱。由于存 2 万元数额较大，有一些钱无法识别被吐了出来，操作时间便久了一点。谁知她正在操作时，排在后面的一名陌生男子突然上来看着她操作，和她搭讪，最后又询问能不能让他先操作。曹小姐当时有点恼火，因为这名男子不但超过了地上画出的安全线，还看着她操作，让她觉得很不安全。再者，这个人提出要先操作，也十分不礼貌。

对此，镇江农商行某分行的一名工作人员说，现在新的 ATM 机都有单独的玻璃隔间，可以很好地杜绝此

类问题。对于那些没有隔间的 ATM 机，市民在操作时应该有序排队，未排到的市民应在安全线后面耐心等待。如有人靠得太近，正在操作的人可以礼貌地请他人退开一些。如果遇到突然情况，ATM 机上有紧急求助按键。

这名工作人员提醒，年底取钱的人会越来越多，大家在 ATM 机上取钱时最好一心一意，既不要和陌生人搭讪，也不要和熟人说话。常有人因为和朋友一起取钱，忘记取卡。带孩子的市民注意在操作过程中看管好自己的孩子。曾有市民取钱取一半，发现孩子跑远了，一面急着拿卡，一面又急着追孩子。

“现在还没到高峰，估计 2 月份来银行办理业务的人会越来越多，届时每家银行平时业务量不大的分行都会增开窗口。”他提醒，小额度的存取款可以在 ATM 机操作，额度偏大时，还是到窗口办理较佳。

(记者 王露)

## 心里郁闷寻刺激 男子夜抢单身女

**本报讯** 男子戴某趁夜深先后 3 次驾驶电动车，在镇江新区大港较为偏僻的道路上抢夺单身女性。近日，戴某被镇江经济开发区法院判处拘役两个月，缓刑三个月，并处罚金人民币两千元。

2014 年 7 月的一天晚上，吴女士在新区大港街道一家小超市购物完准备回家，突然一名男子骑着电动车从其身后驶来，拽住了她的挎包的带子。好在吴女士反应敏捷，迅速抓紧自己的挎包。男子见未能得逞，骑车逃离。事发后，心有余悸的吴女士报了警，民警随即在案发现场附近一处出租屋内，

将涉嫌犯罪的戴某抓获。

戴某是某公司的员工，由于家庭琐事心生郁闷，加上手头缺钱，于是萌生了做一些“刺激的事”的想法，以寻求发泄顺便弄点钱花花。

经查，从 2013 年 10 月至去年 7 月间，戴某在新区大港某公园门口、小区附近、超市附近等处，采取驾驶电动车尾随单身女性，趁其不备抢夺挎包的手段作案 3 起，夺得财物价值 1189 元。

经济开发区法院审理认为，戴某行为已构成抢夺罪。鉴于戴某有退赃和坦白的情节，最终做出上述判决。

(兴园 陈路)

113 线：镇江华龙新型建材有限公司、镇江新安建材有限公司、七彩农业发展有限公司、巢凤石坝山、金家边、巢凤；117 线：市交投公司、镇江蓝德特药业科技有限公司、镇江先锋植保科技有限公司、江苏健神生物农化有限公司、江苏长三角精细化工有限公司、镇江李裕碳素有限公司、镇江利德尔复合材料有限公司、丹徒经济开发区管委会(陈丰泵站)、江苏国华高资发电有限公司、中国移动镇江分公司、礼恩精密机电有限责任公司、镇江忠春建筑材料公司西厂、高资速权建材经营部、高资炭渚神火煤球厂、红峰石粉厂、陈丰坝北、陈丰叶民沙地、高资陈岗西、高资集镇、红峰、红峰方山凹、红峰侯家庄中、红峰华家庄南、红峰小山头、红峰小山头南、红峰肖家庄东、红峰肖家庄南、红峰徐家庄、碳渚、营春；211 线：南京诚汇丰科技工贸有限责任公司、振兴电力工程有限公司、高资炭渚黏土供应站、丹徒区刘牛石膏缓凝剂厂、顾氏磁业有限公司、丹徒区高资顺兴轧石厂、高资陈丰采石厂、丹徒区高资重钙粉厂、高资陈丰采石厂北场、丹徒区金沙石子加工厂、市路桥工程总公司、陈丰杨家边南、陈丰、陈丰蔡家窑组、蔡家窑南、陈丰杨家边西、陈丰莫北、陈丰尤陆小庄